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 Αγαπθμζνοι ςφντροφοι, αγαπθμζνθ ςυντρόφιςςα, το γράμμα ςασ μου ζδωςε δφναμθ και 

χαρά.  Ζχω πολλά να πω, μα κα περιοριςτϊ ςε κάποια από αυτά. Ο ρόλοσ των αιχμάλωτων 

ςυντρόφων/ςυντροφιςςϊν δεν μπορεί παρά να είναι αυτόσ τθσ ανάλυςθσ, του εφοδιαςμοφ 

των ςυντρόφων εκτόσ τειχϊν με περαιτζρω εργαλεία. Πζρα από το προφανζσ τθσ εξζγερςθσ 

και τθσ μθ υποταγισ μζςα ςτισ φυλακζσ, ο αγϊνασ ςυνεχίηεται, και εςείσ μασ δϊςατε ζνα 

παράδειγμα με τθν αντίςταςι ςασ. Η επικοινωνία δεν μπορεί παρά να πραγματοποιείται 

μζςα από τθ δράςθ και γι’ αυτό δεν χρειάηεται να τθν ανακζςουμε με κάποιο τρόπο ςτουσ 

επαγγελματίεσ του λόγου. Είναι ηωτικισ ςθμαςίασ,  βζβαια, να κάνουν το γφρο του κόςμου 

τα νζα, οι ιδζεσ. Χρειάηεται όμωσ να αποφφγουμε με κάκε τρόπο το να γίνει 

γραφειοκρατικι μια διαδικαςία που πρζπει να παραμείνει ελεφκερθ από τισ ελίτ των 

ειδικϊν τθσ πλθροφορίασ. Η ικανότθτα ςχεδιαςμοφ πρζπει να είναι καρπόσ τθσ δράςθσ των 

ςυντρόφων/ιςςϊν εκτόσ τειχϊν και των αναλφςεων των αιχμάλωτων ςυντρόφων/ιςςϊν. 

 Ο δθμόςιοσ διάλογοσ που κα λάβει χϊρα ςτθ Θεςςαλονίκθ ςτα πλαίςια 

αντιπλθροφόρθςθσ είναι ςθμαντικόσ, και είμαι ςίγουροσ πωσ ςτθν παρζμβαςι ςασ κα 

αναφερκείτε ςε αυτιν μου τθν ζνςταςθ. Αυτό δεν καταργεί, φυςικά, το ότι θ 

αντιπλθροφόρθςθ, τα site, τα blog είναι ςθμαντικά˙ απλά όλα αυτά είναι κάτι άλλο. Δεν 

χρειάηεται να ςυγχζουμε τθν πρακτικι τθσ αντιπλθροφόρθςθσ με τθν άμεςθ δράςθ. Ο 

λόγοσ τθσ ςυνζπειασ από τισ αδελφζσ και τουσ αδελφοφσ ςτον πόλεμο είναι ο μόνοσ  που 

ζχει πραγματικι ουςία. Ο λεγόμενοσ «κοινωνικόσ αναρχιςμόσ» κάνει τα πάντα να 

περιςτρζφονται γφρω από το «όργανο τθσ ςυνζλευςθσ», που ζχει γίνει πεδίο εξουςίασ και 

ανατροφισ μικρϊν και μεγάλων αρχθγϊν, των οποίων ο μοναδικϊν ςτόχοσ είναι θ 

αυτοαναφορικότθτα. Οι πολιτικάντθδεσ αναρχικοί κάνουν τα πάντα για να καταπνίξουν, 

ςτθ γζννθςι του, το καινοφριο που κερδίηει ζδαφοσ. Το καινοφριο που κερδίηει ζδαφοσ 

είναι θ πραγμάτωςθ τθσ άτυπθσ οργάνωςθσ, οργάνωςθσ που κάποιοι εξεγερμζνοι 

επιμζνουν να υπερφορτϊνουν με άχρθςτεσ και αφθρθμζνεσ κεωρθτικζσ ζννοιεσ, πολιτικζσ 

εκτιμιςεισ, ςυνεχείσ μεςολαβιςεισ για τθν αναηιτθςθ τθσ αςτικισ αποδοχισ, θ οποία ςτθν 

πραγματικότθτα παραμορφϊνει κάκε επαναςτατικό ςτοιχείο. Όταν μιλοφν οι πράξεισ, θ 

κακοριςτικι επιρροι που αςκοφν οι «αρχθγοί τθσ αναρχίασ» μζςω του ταλζντου τουσ ςτισ 

ςυνελεφςεισ κα γίνει κομμάτια, και θ ομάδα τθσ ςυνάφειασ, θ ατομικότθτα τθσ δράςθσ, κα 

επανακτιςει δφναμθ. Στουσ «ρεαλιςτζσ» τθσ αναρχίασ δε μζνει παρά να αμφιςβθτιςουν το 

καινοφριο, προωκϊντασ όλο και περιςςότερο τουσ «κοινωνικοφσ αγϊνεσ», αναηθτϊντασ τθ 

«λαϊκι ςυναίνεςθ» που μπορεί να αποκτθκεί μόνο με τθ ςταδιακι απόρριψθ κάκε τι 

αναρχικοφ και εξεγερςιακοφ. Χάρθ ςτισ επιςτολζσ ςασ, αντιλιψεισ όπωσ ο μθδενιςμόσ και ο 

αντικοινωνικόσ αναρχιςμόσ, διαχζονται ςε κάκε γωνιά. Ζχουμε πολφ δρόμο ακόμα να 

διανφςουμε και θ κατεφκυνςθ που πιραμε είναι θ ςωςτι. Το κουράγιο ςασ με γεμίηει 

τόλμθ. Μζςα από τουσ τοίχουσ αυτοφ του κελιοφ, Όλγα, το χαμόγελό μου ςε χαιρετά. Η 

ςάρκα μου είναι ςάρκα ςασ, το αίμα μου αίμα ςασ. 
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